

枣庄高新区财政金融局 局长办公会议纪要

2021年12月3日下午，财政金融局局长郑君民在局会议室517主持召开局长办公会议，研究预算绩效管理相关结果运用工作，并对近期工作进行安排部署。局全体人员参加会议。现纪要如下：

会议听取了经济社会科关于积极推进绩效评价结果应用的工作汇报。会议指出：今年我区结合预算评审、项目审批等，对新出台的重大政策、项目开展事前绩效评估，重点论证立项必要性、投入经济性、绩效目标合理性、实施方案可行性、筹资合规性等，强化了主管部门的主体责任，评估结果作为申请预算的必备要件，对评价结果在80分以下的项目，不予支持；采取“双随机一公开”方式对全区4个部门11个项目的绩效自评开展抽查复核，其中2个项目抽查结果为“中”，2个项目抽查结果为“良”，7个项目抽查结果为“优”；主要问题为预算执行率偏低，缺少误差分析；对12个重点项目开展财政重点评价，评价结果为“中”的6个项目共调减预算1200万元；对环卫保洁市场化项目和路灯维护养护2个项目进行成本预算绩效分析试点工作，重新核算了成本，制定支出标准、为下一年度的财政支出确立了支出依据。

会议同意绩效评价结果主动向社会公开,自觉接受人大和社会各界监督;会议强调绩效评价结果不仅要与 2022 年预算安排挂钩,还将影响政策制定与延续。

会议重申各部门(单位)预算绩效管理开展情况必须纳入高质量发展考核,通过评价结果应用来增强预算统筹能力,优化预算管理流程,调动预算部门绩效管理的积极性、主动性。